


Estimada ciudadanía.

Con fundamento a lo establecido en el artículo 68, de la Ley sobre la Organización y 
Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 
como un deber y en estricto apego al ejercicio de transparencia, me permito presentar 
ante la soberanía de este Honorable Congreso del Estado de Tamaulipas; mi primer 
informe de actividades legislativas, gestión y representación relativo al primer año de 
ejercicio legislativo de la 65 Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Tamaulipas.



Entrega gratuita de medicamentos, lentes de aumento.



GESTIÓN SOCIAL

La función de gestoría es una tarea muy importante que no podemos dejar a un lado, durante este primer año de 
actividades legislativas, precisamente tuve a bien instalar una unidad móvil (Cachorromóvil), donde de manera 
directa, recibimos y atendimos cientos de solicitudes de la ciudadanía, dando un real y oportuno seguimiento para 
apoyar a quienes más lo necesitan.

Entrega de alimentos.



Desparasitación de animales de 
manera gratuita.



Entrega gratuita de líquidos para 
limpieza de las casas (fabuloso, pinol y 

cloro)



Cortes de cabello gratuitos.



Antes de finalizar, quiero dar las gracias a mi familia por todo su apoyo, a mi esposa 

Nitzia Karen Elizondo Longoria, a mi hija Kamila Renee Cantú Elizondo, por su apoyo 

incondicional y comprensión al estar a veces lejos de casa, por todas sus palabras de aliento 

que me motivan a seguir luchando para alcanzar mis objetivos.

A mis compañeros Diputados de la sesenta y cinco Legislatura por todo su apoyo y trabajo 

realizado, también con mucho respeto y gran agradecimiento al Ciudadano Lic. Francisco 

García Cabeza de Vaca por su apoyo en todas y cada una de las tareas realizadas a beneficio 

de todos los Tamaulipecos, por su compromiso y responsabilidad por mejorar a nuestro 

Estado.

Amigas y amigos tamaulipecos, con mucho respeto, me dirijo a ustedes para decirles que 

los seguiré apoyando y que cuentan con un aliado en la más alta tribuna, defendiendo 

siempre el bien común de todas y todos.

¡Muchas gracias por su apoyo y confianza!

¡Muchas gracias Acción Nacional y que…viva Tamaulipas!

Luis René Cantú Galván 
Diputado Local




